



联合国 大会



Distr.
GENERAL

A/36/80
26 January 1981
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

第三十六届会议

审查《加强国际安全宣言》的执行情况

1981年1月23日

阿富汗常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信

我谨向你递交阿富汗民主共和国外交部1981年1月17日的声明，并请你将所附声明和本信作为大会题为“审查《加强国际安全宣言》的执行情况”的项目下的正式文件散发。

临时代办

法里德·扎里夫(签名)

81 - 02174

附 件

阿富汗民主共和国外交部的声明

(1 9 8 1 年 1 月 1 7 日)

阿富汗民主共和国外交部愿就将在1981年1月底举行的伊斯兰国家首脑会议发表声明如下。

伊斯兰国家首脑会议即将在伊斯兰世界和中东处于极为敏感和紧张的情况，而帝国主义、特别是美帝国主义和犹太复国主义又正在积极从事威胁整个地区和全世界的和平的时刻举行。

阿富汗民主共和国政府认为，所有伊斯兰国家最好还是集中注意如何解决由于以色列侵略和占领阿拉伯土地，由于以色列、埃及和美国分别耍弄手段而引起的各种重大而紧迫的问题。

伊斯兰国家应该谴责美国帝国主义的武装侵略以及它向阿拉伯兄弟民族施加的其他形式的压力，要求美国军队和海军立即撤出海湾，并撤除这个地区内的美国基地。同样地，它们应该呼吁阻止外国在军事上扩大对中东和近东的渗透。巴勒斯坦人民行使其不可剥夺的权利，包括建立自己的独立国家的权利以及耶路撒冷恢复自由，是最迫切的问题之一。

伊斯兰国家首脑会议在审议伊拉克和伊朗之间可悲的冲突时，应为这个问题找出一个和平的解决办法。归根结蒂，这个会议的主要成果应该是加强和团结所有伊斯兰兄弟国家的力量。

某些反动集团似乎想要再次把所谓的阿富汗问题扯入伊斯兰国家首脑会议的议程内。

这一做法显然绝不会有利于伊斯兰国家，这只会使阿富汗周围的局势进一步恶化，并助长反对阿富汗和苏联的宣传。

事实上，阿富汗的局势纯属我国的内政，绝不会威胁到这个地区和整个世界的和平与安全。

阿富汗和巴基斯坦以及阿富汗和伊朗之间并没有争端。阿富汗民主共和国并没有与这两个国家发生领土争端的问题。

当然，由美帝国主义和北京霸权主义资助和武装的一些反革命集团的确造成了一些问题，他们藏匿在某些邻国，特别是巴基斯坦的领土内，并且从那里对巴基斯坦进行侵略以及以其他形式的对阿富汗内政进行干涉。

阿富汗民主共和国政府曾向巴基斯坦和伊朗政府建议，通过双边谈判来解决这些问题。阿富汗民主共和国政府1980年5月14日的全面声明中提出了关于阿富汗邻近局势的政治解决，以及恢复阿富汗同巴基斯坦和伊朗之间关系的方案。

阿富汗内部局势的发展对于本区域和全世界的和平与安全虽然没有造成威胁，可是阿富汗却受到来自国外的侵略和其他形式的干扰。由于这个原因，阿富汗邀请了数量有限的苏联部队来帮助阿富汗人民及其英勇的军队抵御外来的侵略。

1980年10月16日阿富汗党和政府代表团正式访问苏联期间所发表的阿富汗和苏联联合公报中声明：就苏联根据阿富汗政府按照《1978年阿富汗苏联条约》以及《联合国宪章》提出的要求而派往阿富汗民主共和国政府领土的数量有限的部队而论，其撤退的日期应在一项政治解决的范畴内加以厘定，在苏联军队撤出之前阿富汗民主共和国所受到的侵略应完全停止，同时阿富汗应获得保证，从外而来的，对阿富汗人民和政府的破坏活动将不再发生。

在二月革命的新阶段之后所发生的一些积极改变如今已得到国内广大劳苦群众的理解和支持，人民力量的日益巩固，经济的发展、土地改革的推行、良好的治安和全国局面的充分稳定都说明了这一点。

另一重要事件是最近在喀布尔举行的民族和爱国力量会议，会议的目的是为建立一个广大的民族爱国阵线作好准备工作，此阵线将团结阿富汗社会所有各阶级、阶层和集团的一切力量。

因此，考虑到上述各项事实，企图在伊斯兰国家首脑会议上讨论所谓的阿富汗问题显然是旨在转移会议的注意力，避开伊斯兰国家尚未解决的一些急迫问题。

伊斯兰国家应注意防止这种阴谋企图，以免会议讨论一些足以破坏伊斯兰世界的团结的问题，这样他们才能战胜敌人。

关于暂停阿富汗民主共和国在伊斯兰会议组织内的成员资格的这个决定，应该指出，这个决定是完全不公正和不合理的。

因此，阿富汗民主共和国外交部正式声明：在没有阿富汗民主共和国代表团出席的情况下所作出的任何决议和决定不具法律效力，阿富汗将不受其约束。